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Protokół nr 10/25 

z posiedzenia Komisji Ochrony Środowiska, Planowania 

Przestrzennego i Bezpieczeństwa Rady Miejskiej w Mosinie, 

które odbyło się w dniu 21 stycznia 2025 r., w świetlicy wiejskiej 

w Daszewicach, ul. Piotrowska 5  

Posiedzenie otworzyła o godz. 17:02 Przewodnicząca Komisji 

Ochrony Środowiska, Planowania Przestrzennego i Bezpieczeństwa 

Elżbieta Jarecka. W obradach udział wzięli członkowie wyżej 

wymienionej komisji stałej Rady Miejskiej w Mosinie oraz goście, zgodnie 

z listami obecności, które znajdują się w materiałach komisji. W tym 

momencie na salę obrad przybył radny Maciej Patela, tak więc odtąd 

w dalszym ciągu tego posiedzenia Komisji Ochrony Środowiska, 

Planowania Przestrzennego i Bezpieczeństwa udział brało 6 jej członków. 

PRZEBIEG POSIEDZENIA: 

Zastępca Kierownika Referatu Planowania Przestrzennego i Budownictwa 

Jan Dziurzyński w związku z projektem miejscowego planu 

zagospodarowania przestrzennego pn. „Daszewice - rejon 

ul. Kasztanowej”, obejmującego część wsi Daszewice, który będzie 

przedmiotem dzisiejszych obrad Komisji Ochrony Środowiska, Planowania 

Przestrzennego i Bezpieczeństwa, przedstawił możliwość głosowania 

łącznego wszystkich nieuwzględnionych przez Burmistrza Gminy Mosina 

uwag zgłoszonych do przedmiotowego projektu planu. 

W wyniku dyskusji, w której udział wzięli: radny Zbigniew Grygier, 

Zastępca Kierownika Referatu Planowania Przestrzennego i Budownictwa 

Jan Dziurzyński oraz przewodnicząca obrad Elżbieta Jarecka, ustalono, 

że Komisja Ochrony Środowiska, Planowania Przestrzennego 

i Bezpieczeństwa będzie głosować łącznie wszystkie nieuwzględnione przez 

Burmistrza Gminy Mosina uwagi zgłoszone do projektu miejscowego planu 

zagospodarowania przestrzennego pn. „Daszewice - rejon 

ul. Kasztanowej”, obejmującego część wsi Daszewice. 

Zastępca Kierownika Referatu Planowania Przestrzennego i Budownictwa 

Jan Dziurzyński przedstawił projekt uchwały w sprawie miejscowego 

planu zagospodarowania przestrzennego pn. „Daszewice - rejon 

ul. Kasztanowej”, obejmującego część wsi Daszewice, który znajduje się 

w materiałach komisji. 

W trakcie tego wystąpienia, na salę obrad przybyła radna Jolanta 

Szymczak, tak więc odtąd w dalszym ciągu tego posiedzenia Komisji 

Ochrony Środowiska, Planowania Przestrzennego i Bezpieczeństwa udział 

brało 7 jej członków. 
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Następnie projektant planu Joanna Razmuk-Mikołajczak, w niektórych 

przypadkach wraz z Zastępcą Kierownika Referatu Planowania 

Przestrzennego i Budownictwa Janem Dziurzyńskim, przedstawiła 

kolejno poszczególne nieuwzględnione przez Burmistrza Gminy Mosina 

uwagi do projektu miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego 

pn. „Daszewice - rejon ul. Kasztanowej”, obejmującego część wsi 

Daszewice i w przypadku części z tych uwag odbyła się dyskusja, w której 

udział wzięli: zainteresowani przedmiotowym miejscowym planem 

zagospodarowania przestrzennego mieszkańcy gminy Mosina, projektant 

planu Joanna Razmuk-Mikołajczak, Zastępca Kierownika Referatu 

Planowania Przestrzennego i Budownictwa Jan Dziurzyński, radny 

Maciej Patela, Burmistrz Gminy Mosina Dominik Michalak, radny 

Zbigniew Grygier, radna Elżbieta Jarecka, radny Adam Monikowski, 

radny Mateusz Fabisiak i radna Jolanta Szymczak. 

W trakcie tej dyskusji, na salę obrad przybyli: radny Rafał Łakomy 

i radny Ryszard Rybicki, tak więc odtąd w dalszym ciągu tego 

posiedzenia Komisji Ochrony Środowiska, Planowania Przestrzennego 

i Bezpieczeństwa udział brało 9 jej członków. 

Komisja Ochrony Środowiska, Planowania Przestrzennego 

i Bezpieczeństwa przyjęła 8 głosami „za”, przy 1 głosie 

„wstrzymującym się” – wniosek nr 1 dotyczący nieuwzględnienia 71 uwag 

do projektu miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego 

pn. „Daszewice - rejon ul. Kasztanowej”, obejmującego część wsi 

Daszewice. 

Zastępca Kierownika Referatu Planowania Przestrzennego i Budownictwa 

Jan Dziurzyński przedstawił autopoprawki do projektu uchwały 

w sprawie miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego 

pn. „Daszewice - rejon ul. Kasztanowej”, obejmującego część wsi 

Daszewice. 

Komisja Ochrony Środowiska, Planowania Przestrzennego 

i Bezpieczeństwa przyjęła 8 głosami „za”, przy 1 głosie 

„wstrzymującym się” – wniosek nr 2 dotyczący zaopiniowania projektu 

uchwały w sprawie miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego 

pn. „Daszewice - rejon ul. Kasztanowej”, obejmującego część wsi 

Daszewice wraz z autopoprawkami i przyjętym wnioskiem. 

Zastępca Kierownika Referatu Planowania Przestrzennego i Budownictwa 

Jan Dziurzyński przedstawił stan zaawansowania prac nad planem 

ogólnym dla Gminy Mosina, wskazując przy tym na optymistyczne 

założenie, które zakłada, że dokument ten zostanie wyłożony 

do publicznego wglądu podczas letnich wakacji, a uchwalony we wrześniu 

2025 r. – najpóźniej do końca tego roku. 
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W dyskusji poruszono między innymi następujące tematy: 

− uwarunkowań i trudności w tworzeniu planu ogólnego Gminy Mosina; 

− etapu, na którym radni Rady Miejskiej w Mosinie będą mogli mieć wgląd 

w projekt planu ogólnego Gminy Mosina; 

− terenów, na których trzeba będzie ograniczać ich przeznaczenie pod 

zabudowę mieszkaniową; 

− możliwości składania przez mieszkańców gminy Mosina wniosków 

do projektu planu ogólnego Gminy Mosina; 

− możliwości zorganizowania konsultacji społecznych projektu planu 

ogólnego Gminy Mosina w różnych lokalizacjach na terenie mosińskiej 

gminy; 

− potrzeby wzięcia pod uwagę kwestii rozbudowy ujęcia wody w pracach 

nad planem ogólnym Gminy Mosina; 

− konieczności powiązania planu ogólnego Gminy Mosina ze Strategią 

Gminy Mosina; 

− etapu, na jakim znajduje się budowa ścieżki rowerowej Mosina – 

Żabinko; 

− możliwego terminu powstania drogi obronnej. 

Udział w niej wzięli: Burmistrz Gminy Mosina Dominik Michalak, radny 

Zbigniew Grygier, radna Elżbieta Jarecka, radny Jerzy Falbierski, 

mieszkaniec gminy Mosina i radny Rafał Łakomy. 

Odpowiedzi na zgłoszone pytania i uwagi udzielili: Zastępca Kierownika 

Referatu Planowania Przestrzennego i Budownictwa Jan Dziurzyński 

oraz Burmistrz Gminy Mosina Dominik Michalak. 

W trakcie tej dyskusji, salę obrad opuścił radny Marcin Paetz, tak więc 

odtąd w dalszym ciągu tego posiedzenia Komisji Ochrony Środowiska, 

Planowania Przestrzennego i Bezpieczeństwa udział brało 8 jej członków.  

Burmistrz Gminy Mosina Dominik Michalak zaproponował, aby Komisja 

Ochrony Środowiska, Planowania Przestrzennego i Bezpieczeństwa odbyła 

spotkanie (nie w ramach oficjalnego posiedzenia) na wirtualnej strzelnicy 

w Rogalinku. Ustalono, że odbędzie się ono w dniu 6 lutego 2025 r. 

Następnie Komisja Ochrony Środowiska, Planowania Przestrzennego 

i Bezpieczeństwa przeprowadziła dyskusję nad swoim planem pracy na rok 

2025, ustalając jego ostateczną treść. 

W dyskusji poruszono między innymi następujące tematy: 

− potrzeby wkomponowania projektowanego nowego Punktu Selektywnej 

Zbiórki Odpadów Komunalnych w Mosinie w teren, na którym pewne 

gatunki drzew się już wysiały; 

− wskazania, czy raz na 2-3 miesiące będzie odbiór odpadów 

komunalnych w postaci odzieży i tekstyliów; 
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− problemu przyjmowania do PSZOK-u w Mosinie odpadów komunalnych 

z miejsc, z których nie powinny być one przyjmowane. 

Udział w niej wzięli: radny Jerzy Falbierski i radny Adam Monikowski.  

Odpowiedzi na zgłoszone pytania i uwagi udzielił Burmistrz Gminy Mosina 

Dominik Michalak.   

WNIOSKI PRZYJĘTE PRZEZ KOMISJĘ OCHRONY ŚRODOWISKA, 

PLANOWANIA PRZESTRZENNEGO I BEZPIECZEŃSTWA: 

1. Komisja wnioskuje o nieuwzględnienie 71 uwag do projektu 

miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego pn. „Daszewice - 

rejon ul. Kasztanowej”, obejmującego część wsi Daszewice. 

2. Komisja pozytywnie opiniuje projekt uchwały w sprawie miejscowego 

planu zagospodarowania przestrzennego pn. „Daszewice - rejon 

ul. Kasztanowej”, obejmującego część wsi Daszewice wraz 

z autopoprawkami i przyjętym wnioskiem.  

Na tym posiedzenie zakończono o godz. 20:03.  

protokołował przewodniczyła 

(-) Piotr Sokołowski (-) Elżbieta Jarecka 


